祝福声"传到了首钢集团

寨矿 / 郑仲波



"'钢'好跨年,'首'望美好。我在山西吕梁,祝大 家新的一年万事顺意,所愿皆成!首钢资源祝集团盛举 蓝图,再谱华章!我们将深耕矿业,砥砺奋进,为打造中 国式现代化的首钢场景贡献力量! ……" 12月12日,首 钢集团劳模、寨矿党支部书记、矿长穆三奴用铿锵有力 的声音发自肺腑地祝福首钢集团蒸蒸日上,代表山西福 山为全体首钢职工送去新年祝福,并表达自己将在新的 一年继续耕耘在生产一线,埋头苦干、久久为功,与首钢 集团再创辉煌。

近日,中共首钢集团有限公司委员会宣传部文件下

发关于征集《106 个首钢人的祝福》 主题视频素材的 通知,首钢园将 于2024 年12月 31 日 举 办 2025 北京新年倒计时 盛典。2025年是 中华人民共和国 成立76周年、首 钢建厂106周年, 值此跨年迎新之 际,为以多元的 方式向关心和支 持首钢发展的各 界人士传递来自 首钢的祝福,同 时展现首钢蓬勃 发展、欣欣向荣 的风采与面貌, 首钢集团企业文 化部(党委宣传

部)、首钢集团工会、首钢集团团委、首钢基金联合发起 制作《106 个首钢人的祝福》主题视频,于2024年12月 31日—2025年1月5日期间,在首钢园区一高炉、大跳台、 六工汇 E1 栋大屏巡回播放。

投稿邮箱: fszybtg@126.com

山西福山党委接到通知后,积极响应,迅速部署。 经过精心编排具有地方特色的祝福语(方言),细心挑 选代表企业形象的着装,选址富有企业特色的工作场景, 并在寨崖底煤矿2号副斜井口、调度大厅等地进行了视 频录制,希望完美展现山西福山的风采风貌,并将美好 的新年祝福声传到首钢集团。

兴矿工会开展职工餐厅满意度调查活动

兴矿 / 冯春平



"民以食为天",为保障职工饮食健康,进一步提高 职工食堂伙食质量,明确食堂整改方向,近日,根据公司 党委和公司工会要求,兴无煤矿工会开展职工餐厅满意 度调查活动。

活动采取职工不记名现场填写、领导现场监督的形 式进行测评,主要从饭菜质量、服务水平、环境卫生等多 个方面展开,经严格统计认真分析,测评结果为:综合满 意率为 95%。

"职工餐厅就是咱们的贴心小厨房,服务职工是咱 们不变的理念, 让职工参与到餐厅的管理中去, 通过民 主监督管理,让职工发声,让职工满意,让职工'说了算'" 兴矿工会负责人胡庆忠说道。

近年来,兴矿始终坚持让职工"吃好"的理念,将 职工切身利益相关的大事、小事都纳入民主管理工作中, 让职工自己提建议、做决定。针对饭菜质量、服务态度以 及环境卫生等方面,每月向职工发放满意度调查问卷, 餐厅能否达到满意度标准分,由职工说了算。同时工会工 作人员不定期对餐厅进行走动式监督,并将职工提出的 意见建议上会讨论,确保所"议"之事符合大多数职工 意愿,不搞强迫命令,不做面子工程。

"我们给食堂提的建议被及时采纳了,原来吃的是 饭,现在吃的是幸福,既健康又营养,干工作更有精气神 儿了!"正在吃饭的职工说道。



冬季的第一场雪悄然洒落,一幅素雅 的冬日画卷展现在眼前,静谧、纯净。然而, 在这片宁静的白茫茫世界中,一群身影打 破了这份静雅,充满了热气腾腾的活力。19 日上午9点,矿区内一场"破冰行动"就此 上演。

党支部书记王瑞钢与副书记张书鸿 带领着矿区的党员干部及管理人员,迅速 投入这场"寒冷"的战斗中。与往常的冬 季工作不同,这一天,党员干部们不再只是 办公室里的指挥者和决策者, 而是成为冰 雪中的"战士"和"先锋"。手持铁锹、扫帚, 大家分工合作,动作麻利,个个干劲十足, 场面如同冬日里的一道温暖光芒,照亮了 冰天雪地中的每个角落。

扫雪除冰,虽然是一项简单的劳动, 但对于金家庄煤矿的党员干部而言, 却蕴 含着不同寻常的意义。党支部书记王瑞钢 站在冰雪覆盖的停车场旁, 眼中闪烁着坚 毅的光芒。他一边指挥,一边带头铲雪,行 动间透出一股干练和责任感。

在他的带动下,党员干部们纷纷行动 起来,扫雪、铲冰、搬运。每个人都能看到, 他们不仅是在清扫雪冰,更是在扫除冬季 寒冷带来的隐患,清除矿区生活和工作中 的"障碍"。即便寒风刺骨,大家的脸庞依 然洋溢着灿烂的笑容,气氛十分融洽。此 情此景让人不禁想起那句古老的格言-"党旗所指,扫雪除冰,事事皆为人民。"

副书记张书鸿与大家一边铲雪一边 时不时地给同事们加油鼓劲:"大家要注 意安全, 扫雪的同时也要注意保暖, 保持 体力,保证工作效率。"言语简洁却富有力量, 激励着大家在这片雪地中挥洒汗水,展现 责任担当,党员干部们的凝聚力和战斗力 也在这片白雪中展现得淋漓尽致。

寒冷的冬雪似乎也无法遮掩矿区内 蓬勃的生机与力量。通过这次扫雪除冰活 动,金家庄煤矿的党员干部们用实际行动 诠释了"党旗所指,必达目标"的决心,也 进一步巩固了全员安全生产的理念。随着 2024年的脚步渐行渐远,金家庄煤矿正以 崭新的姿态迎接未来的挑战。在这片广袤 的煤矿之地,党组织的引领作用愈发彰显, 大家的步伐更加坚定,目标更加清晰。在 金家庄煤矿,安全生产和高效管理已经融 入了每个人的血脉, 成为他们不断追求卓 越的动力源泉。

金矿/白琪

开展现场卫生"大排查、大整顿"专项行动

兴选 / 土志琴

为进一步提升主洗车间的环境卫生水平,确保生产 工作的安全、高效进行,近日,主洗车间积极响应上级号召, 全面开展了卫生"大排查、大整顿"专项行动。

此次专项行动以打造整洁、规范、安全的生产环境为 目标,对主洗车间的各个区域进行了全面、细致的清理和 排查。行动开始前,主洗车间形成了网格化责任落实,明确 了责任分工和工作要求,确保行动有序推进。

在排查方面,岗位人员重点对车间的安全隐患进行 了排查。他们检查了电气设备的接地情况、消防设施的完 好性以及通风系统的运行情况等,对发现的问题及时进行 了整改,消除了安全隐患。此外,工作人员还对车间的卫生 管理制度进行了梳理和完善,建立了长效机制,确保卫生 工作的常态化和规范化。

在整顿过程中,岗位人员对生产车间的设备、地面、 墙壁等进行了彻底的清扫和擦拭。他们认真清理了设备表 面的灰尘和油污,对设备的关键部位进行了仔细的检查和 维护,确保设备的正常运行。同时,岗位人员还对车间内的 物料堆放进行了规范整理,清除了杂物和垃圾,使车间环 境更加整洁有序。

通过此次卫生"大排查、大整顿"专项行动,主洗车 间的环境卫生得到了显著改善,安全隐患得到了有效排除。 不仅为员工创造了一个良好的工作环境,也为主洗车间的 安全生产和高质量发展奠定了坚实的基础。主洗车间在白 云飞的带领下,将以此次专项行动为契机,进一步加强环 境卫生管理和安全隐患排查工作,不断增强员工的环保意 识和安全意识,努力打造一个更加整洁、安全、高效的车间。

虽然生产任务艰巨,但主洗车间将继续加大工作力 度,持续推进卫生"大排查、大整顿"专项行动,不断巩固 和扩大行动成果。同时,将积极探索创新管理模式,加强 与员工的沟通和协作,形成全员参与、共同治理的良好氛围, 为推动车间可持续发展做出更大的贡献。